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ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання структурними підрозділами  районної державної 
адміністрації основних заходів у грудні 2017 року  

 
Відповідно до плану основних заходів у грудні 2017 року було 

заплановано до виконання 179 основних заходів районної державної 
адміністрації. 

У грудні 2017 року під головуванням голови районної державної 
адміністрації Шарова В.А. проведено: 

04 грудня – оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів 
районної державної адміністрації за підсумками роботи у листопаді 2017 року; 

06 грудня – урочистий  прийом у з нагоди Дня Збройних сил України; 
12 грудня – семінар  «Профілактика нещасних випадків на виробництві»; 
15 грудня – робочу нараду щодо водопостачання у с. Полкова  Микитівка; 
13 грудня – нараду за участю керівництва районної державної 

адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування; 

14 грудня – засідання  постійно діючої комісії районної державної 
адміністрації з питань розгляду звернень громадян; зустріч з учасниками 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; 

18 грудня – робочу  нараду щодо визначення тарифу на вивіз сміття у 
районі та нараду з керівниками правоохоронних органів та підприємств 
енергетики, промисловості, транспортної галузі, органів місцевого 
самоврядування; 

20 грудня – семінар-нараду з сільськими селищним, міським головами; 
28 грудня - засідання Громадської ради з питань оборони та військово-

патріотичної роботи при районній державній адміністрації та Ради протидії 
злочинності і корупції при районній державній адміністрації. 

Керівництво районної державної адміністрації у грудні 2017 року взяло 
участь у заходах з відзначення 295-річчя від дня народження видатного 
філософа і поета Григорія Сковороди – стратегічній сесії «Григорій Сковорода: 
Хто добре загорівся – той добре почав» (01 грудня), у пленарному засіданні 
ХІІІ сесії Харківської обласної ради VІІ скликання (07 грудня), у заходах з 
нагоди Дня місцевого самоврядування, у ХХV сесії VII скликання 
Богодухівської районної ради та у робочій нараді з питання будівництва 
сучасних медичних амбулаторій в сільській місцевості відповідно до 
законопроекту  від 18 вересня 2017 року №7117 «Про підвищення доступності 
та якості медичного обслуговування у сільській місцевості» (08 грудня), у 
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науково-практичному семінарі для завідувачів районних (міських) методичних 
кабінетів (центрів) ОТГ на тему «Завдання методичної служби щодо розвитку 
професійної компетентності педагогів в умовах підготовки до впровадження 
нового Державного стандарту початкової загальної освіти» (13 грудня), в 
урочистому покладанні квітів до пам’ятного знаку «Дзвони Чорнобиля» 
в рамках заходів з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС (14 грудня), у селекторній нараді обласної державної 
адміністрації (15, 22 грудня), у святкових заходах до Дня Святого Миколая (для 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 
виховуються у будинках сімейного типу та прийомних сім'ях) (19 грудня), у 
святкових заходах до Дня Святого Миколая у КЗ «Центр дитячої та юнацької 
творчості» (20 грудня), у пленарному засіданні ХIV позачергової сесії 
Харківської обласної ради VІІ скликання (21 грудня), у ХХVІ позачерговій сесії 
VII скликання Богодухівської районної ради, у заходах до Дня енергетика, у 
відкритті ІІ сезону шкільної ліги КВК «А у нас, а у нас КВК  – це просто клас» 
та у засіданні регіональної комісії з питань ТЕБ та НС у режимі 
відеоконференції (22 грудня), у відкритті районної новорічної ялинки на площі 
Соборності у м.Богодухів (27 грудня), у заходах, присвячених Новому року у 
КЗ «Богодухівська загальноосвітні школа І-ІІІ ступенів №2» та у Хрущово-
Микитівській, Вікторівській, Семеноярській філіях КЗ «Богодухівська 
загальноосвітні школа І-ІІІ ступенів №2» (28 грудня), у заходах, присвячених 
Новому року в Гутянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів та у 
Новорічному голубому вогнику для дорослих та дітей у Гутянському будинку 
культури (29 грудня). 

19 грудня голова районної державної адміністрації Шаров В.А. відвідав 
Губарівський та Петропавлівський навчально-виховні комплекси з 
привітаннями дітей з нагоди Дня Святого Миколая та провів зустріч з 
представниками Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні. 

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювалися особисті 
та виїзні прийоми громадян. Головою районної державної адміністрації 
Шаровим В.А. та першим заступником голови районної державної 
адміністрації Зиряновою В.В. проведено 8 особистих прийомів, з них 
4 - виїзних. 

14-20 грудня 2017 року робочою групою для проведення перевірок 
здійснення виконавчими органами місцевих рад району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади здійснено комплексну перевірку 
діяльності виконавчого комітету Улянівської сільської ради щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами видано акт  
від 21 грудня 2017 року.  

Також 14 грудня 2017 року апаратом районної державної адміністрації 
виконавчому комітету Улянівської сільської ради надано методичну та 
практичну допомогу з питань організації роботи щодо виконання делегованих 
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повноважень органів виконавчої влади, про що складена доповідна записка від 
18 грудня 2017 року №01-03-06/4913. 

21 грудня 2017 року відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» (із змінами) надано 
практичну та методичну допомогу відділу агропромислового розвитку районної 
державної адміністрації, про що складена доповідна записка від 21 грудня 
2017 року №01-02-07/4414. 

20 грудня проведено семінар-нараду з сільськими селищним, міським 
головами, інформацію висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної 
адміністрації та складено протокол  від 20 грудня 2017 року №4. 

Перевірено діяльність районної комісії з питань евакуації, про що 
складена довідка  від 22 грудня 2017 року №01-02-08/4431. 

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної 
адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної 
адміністрації на січень 2018 року, який у встановлені строки сформовано та 
розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Забезпечено підготовку: планів діяльності районної державної 
адміністрації: перспективного плану (основних напрямів) діяльності на 
2018 рік, затвердженого розпорядженнями голови районної державної 
адміністрації від 20 грудня 2017 року №424, плану роботи районної державної 
адміністрації на І квартал 2018 року, затвердженого розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 14 грудня 2017 року №475, квартального 
плану роботи апарату районної державної адміністрації на І квартал 2018 року, 
затвердженого наказом першого заступника голови районної державної 
адміністрації від 18 грудня 2017 року №4-о. 

Підготовлено інформацію про виконання районною державною 
адміністрацією основних заходів у листопаді 2017 року, яку розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Щоденно формувалися плани про перебування голови районної 
державної адміністрації. 

Щоп’ятниці на підставі отриманих від Богодухівської міської ради 
матеріалів готувалась інформація про стан виконання прогнозного 
плану-графіку утворення об’єднаної територіальної громади. 

Забезпечено щотижня збір пропозицій структурних підрозділів районної 
державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної 
державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, 
які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної 
адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх 
проведення, щоп’ятниці готувалися звіти про їх виконання. 

Відповідно до плану-графіка у грудні проведено 21 засідання 
консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації. 
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У грудні проведено 2 «прямі лінії»: з завідувачем сектора з питань 
постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АС  управління соціального 
захисту населення районної державної адміністрації Лещенко В.В. на тему 
«Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок аварії на  
Чорнобильській атомній електростанції» (12 грудня), з начальником  відділу 
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та 
цивільного захисту районної державної адміністрації Масалітіною на тему 
«Реалізація на території району Закону України «Про містобудівну діяльність» 
(21 грудня). 

22 грудня в районній газеті «Маяк» опубліковано виступ головного 
спеціаліста юридичного сектору апарату районної державної  адміністрації 
Кожушко Т.О. на тему «Про взаємодію районної державної адміністрації, 
органів місцевого самоврядування району з правоохоронними органами». 

Також на сторінках районної газети «Маяк» висвітлені привітання та 
звернення голови районної державної адміністрації з Днем працівників 
статистики, Днем працівників прокуратури, Днем Збройних Сил України,  
Днем енергетиків, Днем вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС, Днем працівників суду та з нагоди новорічних і 
різдвяних свят. 

Щодня оновлюється інформація на офіційному веб-сайті районної 
державної адміністрації та здійснюється опрацювання і надання відповідей на 
запити в порядку та у строки, визначені Законом України «Про доступ до 
публічної інформації». 

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для Харківської обласної державної адміністрації, її галузевих структурних 
підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих 
дорадчими органами рішень. 

Забезпечено планування роботи з урахуванням відповідних планів та 
доручень обласної державної адміністрації, структурних підрозділів 
райдержадміністрації. 

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 
17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, 
розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація 
Харківської області» внесено 25 документів, розпорядниками яких є районна 
державна адміністрація.  

Протягом грудня 2017 року до районної державної адміністрації надійшло 
5 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені 
законодавством строки усім запитувачам надіслані відповіді. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 
офіційного веб-сайту районної державної адміністрації, на якому в грудні 
2017 року опубліковано 198 матеріалів. 
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